



**Ž Á D O S T**  
**O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální**  
**OBECNÁ ČÁST**

<b>Dotace pro rok:</b>	<b>2025</b>	<b>Evidenční číslo:</b>	<b>MSK 18510/2025</b>
<b>Odvětví:</b>	kultury a památek		
<b>Název projektu:</b>	Zahraniční aktivity Janáčkovy filharmonie Ostrava v roce 2025		

<b>Žadatel:</b>					
<b>Název:</b>	Janáčkova filharmonie Ostrava, příspěvková organizace				
<b>Právní forma žadatele:</b>	331	<b>IČO:</b>	00373222	<b>DIČ:</b>	CZ00373222

<b>Sídlo žadatele:</b>			
<b>ulice:</b>	28. října	<b>č. popisné</b>	2556
<b>obec:</b>	Ostrava	<b>č. orientační</b>	124
<b>PSC:</b>	70200	<b>ID datové schránky:</b>	q7z6bf
<b>webová stránka:</b>	www.jfo.cz		

<b>Bankovní spojení</b>			
<b>Číslo účtu žadatele:</b>	3139761	<b>Kód banky:</b>	0100
<b>Název banky:</b>	Komerční banka, a. s.		

<b>Bankovní spojení zřizovatele:</b>			
<b>Název zřizovatele:</b>	Statutární město Ostrava	<b>IČO zřizovatele:</b>	00845451
<b>Číslo účtu zřizovatele:</b>	1649297309	<b>Kód banky zřizovatele:</b>	0800
<b>Název banky zřizovatele:</b>	Česká spořitelna, a. s.		

<b>Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:</b>		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
<b>IČO</b>		<b>Název/obchodní firma:</b>			
<b>Výše podí...</b>	0,00 %				

## PROJEKTOVÁ ČÁST

<b>Název projektu</b>		<b>Zahraníční aktivity Janáčkovy filharmonie Ostrava v roce 2025</b>		
<b>Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)</b>	<b>Termín zahájení projektu:</b>	1.1.2025	<b>Termín ukončení projektu:</b>	31.12.2025
<b>Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)</b>				
<b>Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)</b>				
<p>Spolupráce s mezinárodně uznávanými hostujícími umělci při provádění abonentních koncertů JFO v Ostravě a propagace Moravskoslezského kraje v zahraničí v rámci zahraničních zájezdů a turné Janáčkovy filharmonie jsou hlavním cílem zahraničních aktivit jediného orchestru Moravskoslezského kraje v roce 2025.</p>				
<b>Odůvodnění žádosti:</b>				
<b>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</b>				
<p>Janáčkovka filharmonie Ostrava, jeden z nejvýznamnějších českých orchestrů, dlouhodobě pracuje na své tuzemské i mezinárodní reputaci, a to i s ohledem výstavbu nového koncertního sálu mezinárodních parametrů. Orchester reprezentuje Moravskoslezský kraj na mezinárodní kulturní scéně ve dvou základních rovinách. První úroveň, vedoucí k internacionalizaci, kterou mohou posoudit přímo posluchači v Moravskoslezském kraji, je spolupráce s mezinárodně významnými hostujícími umělci a agenturami při provádění abonentních koncertů v Ostravě. Hostování umělců světového jména zvyšuje úroveň orchestru a rovněž i poptávku po koncertech JFO. Druhou úroveň je "export" orchestrální tradice Moravskoslezského kraje do zahraničí. Zahraniční turné realizuje JFO jak do příhraničních destinací, tak do evropských i mimoevropských zemí. V roce 2025 míří další kroky orchestru mj. do sousedního Polska a Německa, které představují důležitý trh vážné hudby zejména díky zcela novým a moderním koncertním sálům. Chceme-li systematicky budovat renomé jediného orchestru našeho kraje, bez účinkování v prestižních koncertních sálech a na mezinárodních hudebních festivalech nemůžeme obstát.</p> <p>1. Špičkoví zahraniční interpreti v Moravskoslezském kraji Strategii Janáčkovy filharmonie zvat do Ostravy nejžádanější interprety vážné hudby se daří realizovat jednak díky dlouholeté práci a navazování kontaktů, také díky zvyšující se úrovni orchestru a především díky finanční podpoře Moravskoslezského kraje. Bez ní by nebylo možné představovat místním posluchačům tak špičkové interprety, jakými budou v roce 2025:</p> <p>Daniel Raikin (hlavní hostující dirigent JFO, Ruská federace) Bruno Philippe (violoncello, Francie) Federico Colli (klavír, Itálie) Alim Beisembayev (klavír, Kazachstán) Ilya Gringolts ( housle, Ruská federace) Andrey Boreyko (dirigent, Polsko) Leila Josefowicz (housle, Amerika-Kanada) Yulianna Avdeeva (klavír, Ruská federace) Pacho Flores (trubka, Venezuela) Domingo Hindoyan (dirigent, Arménie-Venezuela) Karen Gomyo (housle, Kanada) Gilbert Varga – dirigent (Velká Británie- Maďarsko) Varšavský filharmonický sbor Claire Huangci (klavír, Amerika) Johannes Moser (violoncello, Německo-Kanada) Martyn Brabbins (dirigent, Velká Británie) Vadim Gluzman (houslista, Izrael)</p> <p>2. Turné JFO do zahraničí v roce 2025 Zahraniční vystoupení JFO se daří realizovat díky příznivým ohlasům recenzentů a odborníků. Proto zve JFO většina zahraničních pořadatelů v rámci delšího časového horizontu opětovně. Náklady na umělecké honoráře, dopravu celého orchestru včetně hudebních nástrojů, zahraničního stravného (zákonná položka) a ubytování celého orchestru na zahraničních turné bývají enormní. V roce 2025 plánuje JFO realizovat tato zahraniční turné:</p> <p>1. Koncert v rámci mezinárodního hudebního festivalu Emanace v Polsku (30. 8. 2025) V Luslawicích, důležitém středisku moderní hudby, se Janáčkovka filharmonie představí na závěrečném koncertě v rámci 13. ročníku mezinárodního hudebního festivalu Emanace, a to 30. srpna 2025 v 18.00 hodin v koncertním sále Evropského hudebního centra Krzysztofa Pendereckého. Na programu zazní mj. Pendereckého Koncert pro flétnu a komorní orchestr a nová skladba na objednávku soudobého českého skladatele Martina Klusáka, která bude uvedena ve světové premiéře. To vše pod taktovkou nastupujícího dirigenta mladé generace Jiřího Habarta. Projekt je zaměřen na provedení hudby 20. a 21. století a v souladu s koncepcí festivalu i centra v Luslawicích klade důraz na propagaci nově komponovaných děl umělců mladé generace.</p> <p>Program: Martin Klusák: nová skladba na objednávku pro festival Emanace Krzysztof Penderecki: Koncert pro flétnu a komorní orchestr Felix Mendelssohn-Bartholdy: Symfonie č. 5 "Reformační"</p> <p>Účinkují: Krzysztof Kaczka - flétna, Janáčkovka filharmonie Ostrava, Jiří Habart - dirigent</p> <p>2. Turné na mezinárodním hudebním festivalu "Festival der Nationen" v Bad Woerishofen (3. - 6. 10. 2025) Koncertní turné do Německa bude součástí jednoho z nejprestižnějších festivalů klasické hudby v Bad Woerishofenu. První koncert (4. 10.) bude zaměřený na ruskou národní hudbu. Na druhém koncertě (5. 10. ) s podtitulem operní gala doprovodí JFO pod taktovkou Karla Marka Chichona přední světovou operní mezzosopranistku Elinu Garanču. Zásadním cílem turné je reprezentace Janáčkovy filharmonie coby jediného orchestru Moravskoslezského kraje na prestižním evropském hudebním festivalu, dále pak prezentace českého interpretačního umění v zahraničí.</p> <p>Program 4. 10. 2025 Dmitrij Šostakovič: Koncert pro klavír a orchestr č. 2 Petr Iljič Čajkovskij: Koncert pro housle a orchestr D dur, op.35 Modest Petrovič Musorgskij (orch. Ravel): Obrázky z výstavy</p> <p>Účinkují:...</p>				
<b>Územní působnost projektu:</b>	mezinárodní			
<b>Místo realizace:</b>	Neurčeno			

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Markéta	Příjmení:	Haničáková
Funkce:	projektový manažer		
Telefon:	724 040 133	E-mail:	hanicakova@jfo.cz

Celkové předpokládané výdaje projektu:		4 500 000 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		2 500 000 Kč	55,56 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	2 500 000 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		1 500 000 Kč	33,33 %
cizí zdroje:		500 000 Kč	11,11 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
součet = částka uvedená v cizích zdrojích	0 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

ANO

NE

# Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

## 1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je  není plátcem DPH,  
 může  nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).
- není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 51 nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnosti Ruska destabilizující situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

## 2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

## 3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.  
 hospodářský rok (začátek \_\_\_\_\_, konec \_\_\_\_\_).

### Podniky propojené s žadatelem o podporu

**Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:**

- a. jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b. jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- c. jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d. jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.  
 **je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku  
 **vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:  
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

**nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

**vznikl** rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

#### 4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Ostrava	Mgr. Jan Žemla, ředitel
29.01.2025	

Osoba přihlášená/ověřená prostřednictvím NIA			
Titul:	Jméno:	Příjmení:	
funkce (např. starosta, předseda, jednatel, ředitel...):			
Adresa	ulice:		č. popisné
	obec/část obce:		č. orientační
	okres:		PSČ:
telefon:		e-mail:	

## Seznam povinných příloh k žádosti

**1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**

Individualni\_nakladovy\_rozpocet\_v01\_Zahranici\_JFO\_2025.xlsx

**2. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.**

zrizovaci\_listina\_JFO.pdf

**3. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.**

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 2).

jmenovaci\_dekret.pdf

**4. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.**

kopie\_smlouvy\_o\_zrizeni\_bezneho\_uctu\_JFO\_2024.pdf;Smlouva o běžném účtu SMO.pdf

**5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných majitelů - nekládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku, pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace, nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.**

**6. Doklad prokazující plnou moc zástupce žadatele tzn. oprávnění za něj jednat a předložit tuto žádost nevyplývali to z veřejného rejstříku nebo z dokladu vloženého v rámci přílohy č. 2**

**7. Příloha - v případě, že je nutno vložit ještě další přílohu nad výše uvedené.**



**Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:**

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT a následně vyplněnou žádost vytisknete včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

#### **NEBO**

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele).

#### **NEBO**

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz). Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz).

#### **NEBO**

- d. V případě, že jste se přihlásili do systému ePodatelna prostřednictvím identity občana (NIA) a přihlášení splňuje úroveň ověření žadatele / zástupce žadatele "ZNAČNÁ", POUŽIJTE tlačítko ODESLAT. Tímto je žádost považována za podepsanou a není nutno ji zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) nebo b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně zašlete žádost způsobem uvedeným pod písm. a) nebo b).

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně zašlete žádost způsobem uvedeným pod písm. a) nebo b).

PID žádosti



Janáčkova filharmonie Ostrava, příspěvková organizace

28. října 124/2556

70200

Ostrava

**NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI**

**individuální dotace v odvětví kultury a památek**

**Moravskoslezský kraj**

**28. října 2771/117**

**702 00 Ostrava**